

Zasíláno datovou zprávou: zqhaskc

Krajskému úřadu Středočeského kraje

prostřednictvím

Obecního úřadu Zeleneč s částí Mstětice
IČ 00241041

Kasalova 467

250 91 Zeleneč

Čj. 00674/23/OÚ

**Odvolání společnosti Nový Zeleneč a.s. proti rozhodnutí Obecního úřadu v Zelenci s částí Mstětice
č.j. 00674/23/OÚ ze dne 20.11.2023**

Dnešního dne podává Nový Zeleneč a.s. odvolání proti rozhodnutí Obecního úřadu v Zelenci s částí Mstětice č.j. 00674/23/OÚ ze dne 20.11.2023, kterým bylo změněno původní rozhodnutí č.j. 01244/20/OÚ z 30.12.2020.

Předně jsme přesvědčeni, že postup správního orgánu v tomto směru není správný, není možné po dvou letech měnit původní rozhodnutí na základě nových důvodů, resp. důvodů, které v tehdejší řízení žadatel nijak neodůvodnil. Jsme přesvědčeni, že by měla být podána nová žádost, která bude řádně odůvodněna tak, aby bylo možné její důvody posoudit a důvodnost tak razantního zásahu zvážit. V původním rozhodnutí nebyla žádost o kácení dotčených stromů nijak odůvodněna. V současné chvíli je pak měněno něco, tedy původní stav řízení, které nemá v původním správním spise žádnou oporu, a tedy nemůže dojít ke změně okolností, jak předvídá zákon č. 114/1992 Sb., takové okolnosti se ve vztahu k dotčeným stromům nezměnily, protože nikdy nebyly tvrzeny a správní orgán je tedy nemůže posoudit – porovnat. Pakliže by správní orgán postupoval správně, měl vyzvat žadatele, aby podal řádně novou žádost, tuto odůvodnil a budou-li splněny podmínky, bude shledána důvodnost žádosti, teprve může být vydáno nové rozhodnutí, kterým budou případné stromy povoleny ke skácení.

V každém případě však namítáme a nesouhlasíme se změnou bodu II. původního rozhodnutí, ke kterému nejsou žádné důvody, kdy za vykácené stromy v k.ú. Mstětice byla původním nařízením nařízena náhradní výsadba v k.ú. Mstětice, která měla být provedena v souladu s platným rozhodnutím do 30.4.2023.

Tedy účastníkům řízení se mění stav, který není možné, jakkoliv napadnout, tj. původně vykácené stromy podle původního rozhodnutí měly mít náhradní výsadbu v k.ú. Mstětice, s tím byli účastníci řízení ztotožněni. Nové rozhodnutí pak mění katastrální území výsadby na k.ú. Zeleneč, které je vzdálené několik kilometrů od místa kácení původních stromů a s tím by účastník řízení nikdy nesouhlasil a proti takovému rozhodnutí by se bránil a odvolal. Navíc v žádosti o změnu nejsou k této změně žádná tvrzení ani požadavky. Jedná se o zvůli ze strany správního orgánu, který bezdůvodně, nezákonně mění původní pravomocné rozhodnutí. Je logické, že nelze shledat ani žádný důvod k takové změně, protože žadatel měl povinnost respektovat do dnešního dne platné rozhodnutí a náhradní výsadbu provést do 30.4.2023. Nelze odůvodnit požadavkem na nové kácení dalších stromů změnu rozhodnutí týkající se již vykácených stromů a náhradní výsadby za takto padlé stromy. Náhradní výsadba má navíc sloužit výhradně k nápravě zásahu do krajiny, kde se kácí stromy příp. v místě tomu nejbližším. Část obce Mstětice má v územním plánu několik ploch, kde je možné výsadbu

zeleně realizovat a kde vlastník pozemku k tomu dal souhlas. Nelze ničím odůvodnit, že by zásah do krajiny v k.ú. Mstětice mohlo napravit vysazení keřů v jiném katastrálním území.

Na základě výše uvedeného navrhuje, aby napadené rozhodnutí bylo v celém rozsahu zrušeno a věc vrácena Obecnímu úřadu v Zelenči k novému rozhodnutí.

V Olomouci dne 4.12.2023

Nový Zeleneč a.s., IČ 27825981,
Krapkova 452/38, Nová Ulice, 779 00 Olomouc

Ing. Josef Lébr, předseda představenstva